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SEANCE DU 30 MARS 2009 
 

S I G N A T U R E  D E  L A  C H A R T E  D U  R E S E A U  

P A R T E N A R I A L  D E S  A C T E U R S  D U  P A T R I M O I N E  

N A T U R E L  E N  P O I T O U - C H A R E N T E S  ( R P A P N )   
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du 
vendredi 03 avril 2009 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  
Mme Nicole GRAVAT, Adjointe au Maire, pour l’approbation des comptes 
administratifs  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Anne LABBE - Mme 
Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie 
COUTUREAU -  

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Bernard BARE - M. Marc 
THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - Mme Françoise BILLY - 
Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme 
Emmanuelle PARENT - Mme Julie BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette 
RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme 
Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN -  

 
Secrétaire de séance : M. Michel GENDREAU -  
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Nathalie BEGUIER donne pouvoir à Alain BAUDIN  
- Elisabeth BEAUVAIS donne pouvoir à Jérôme BALOGE -  
 

 
 

 
 

 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 30 MARS 2009  
 

DELIBERATION D20090158  

 
RISQUES MAJEURS ET 
DEVELOPPEMENT DURABLE  

SIGNATURE DE LA CHARTE DU RESEAU PARTENARIAL DES 
ACTEURS DU PATRIMOINE NATUREL EN POITOU -CHARENTES 
(RPAPN)   

 
Madame le Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
 

Après examen par la commission municipale compétente, 
 
La ville de NIORT s’engage dans des démarches volontaires relevant du développement durable. Parmi celles-ci 
et dans le champ de la biodiversité, on peut citer les projets de réalisation de l’inventaire de la biodiversité et du 
festival de la diversité culturelle et biologique. 
 
Ces deux projets participent, entre autres, à : 

- augmenter la quantité et la qualité des connaissances mises à disposition des publics, 
- sensibiliser les niortais sur les richesses du patrimoine biologique du territoire, 
- faciliter l’aide à la décision de la collectivité sur des projets qui touchent les espaces naturels, 
- … 

 

Les objectifs ainsi visés rejoignent ceux du Réseau Partenarial des Acteurs du Patrimoine Naturel de Poitou-
Charentes. Ce réseau a pour ambition de : 

- développer les moyens de mise en relation et de diffusion des connaissances sur le Patrimoine Naturel, 
faire travailler toutes les expertises afin d’obtenir des diagnostics communs, 

- augmenter l’impact de ces connaissances en développant les moyens d’accès aux informations aussi 
bien chez le partenaire que via un système portail, 

- initier et accompagner toutes les démarches permettant de combler les manques de connaissances avec 
les acteurs compétents, ceci en veillant à soutenir, valoriser et mettre en synergie les démarches 
existantes ou en projet, à toutes échelles de territoire. 

 
Les engagements des partenaires, la définition des objectifs communs à tous, les modalités de mises en commun 
des données et de valorisation des résultats auprès du public sont définis dans une Charte, signée aujourd’hui 
par 28 organismes dont deux collectivités (conseils généraux de la Vienne et des Deux-Sèvres). 
 
 

Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :  
 

- Autoriser Madame le Maire ou son représentant à signer la Charte du Réseau Partenarial des Acteurs du 
Patrimoine Naturel en Poitou-Charentes. 

- Désigner Madame Nicole GRAVAT pour assister aux assemblées du RPAPN. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 45 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 0 

 

 Madame le Maire de Niort, 
Députée des Deux-Sèvres 

 
Signé 

 

Geneviève GAILLARD 
 


